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Tabulka 14: Seznam kandidátů, jejich stranická příslušnost a zaměření 

Kandidát Stranická příslušnost * Profesní zaměření a oblast zájmu ** 

Miloš Zeman bývalý předseda politické 
strany SPOZ 

V minulosti předseda ČSSD, předseda 
Poslanecké sněmovny, předseda vlády 
v letech 1998-2002 

Jan Fischer nestranický kandidát v minulosti předseda Českého statistického 
úřadu, premiér „úřednické vlády“ a do r. 
2012 viceprezidentem Evropské banky pro 
obnovu a rozvoj. 

Karel Schwarzenberg předseda politické strany 
TOP 09 

V minulosti předseda Mezinárodního 
helsinského výboru pro lidská práva (cena 
lidských práv), kancléř prezidenta Václava 
Havla, dnes senátor, dnes místopředseda 
vlády a ministr zahraničních věcí 

Jiří Dienstbier místopředseda politické 
strany ČSSD 

původem právník, senátor 

Přemysl Sobotka ODS místopředseda Senátu ČR, v minulosti např. 
primář liberecké nemocnice, později 
člen jejího vedení a liberecký radní 

Vladimír Franz nestranický kandidát původem právník, profesí umělec 
Zuzana Roithová KDU-ČSL členka politické strany KDU-ČSL a 

„Výboru pro vnitřní trh a ochranu 
spotřebitelů“ (v rámci EU), 
spoluzakladatelka Asociace nemocnic 
ČSFR (ČR), bývalá ředitelka Fakultní 
nemocnice Královské Vinohrady. 

Táňa Fischerová nestranický kandidát členka nadací „Amnesty International“ a 
„Nadace Vize 97“, divadelní i filmová 
herečka, v minulosti poslankyně politické 
strany US-DEU 

Jana Bobošíková předsedkyně za politickou 
stranu SUVERENITA 

V minulosti redaktorka ČT1 aj., 
moderátorka televizních politických diskuzí, 
členka hnutí „NEZÁVISLÍ“(kde zvolena do 
Evropského parlamentu), předsedkyně 
„Politika 21“ 

* zdroj: www.factum,cz 

** zdroj: http://www.volba-prezidenta.cz/ 

 

  

http://www.factum,cz/
http://www.volba-prezidenta.cz/
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Tabulka 15: Výsledky pro jednotlivé kandidáty a předpokládaná volební účast 

  Ppm factum 
research 

CVVM Median STEM 

Předpokládaná 
volební účast (%) 

Září 59,0 X 67,5 66,0 

Říjen 62,7 X 69,5 68,0 
Listopad 62,3 „Rozhodně ano“ 

37,9 
71,0 

„Spíše ano“ 30,9 

Prosinec 65,4 „Rozhodně ano“ 34,9 64,0 
„Spíše ano“ 34,2 

Leden 69,3 (6.1.) 73,3 * X X 
Leden 62,5 (18.1.) X X 

 

Tabulka 16: Jan Fischer, Miloš Zeman; volební preference 

  Ppm factum 
research 

CVVM Median STEM 

Dva nejsilnější 
kandidáti a jejich 
potenciální množství 
hlasů v % 

Září Fischer: 27,7 
Zeman: 22,7 

X Fischer: 35,5 
Zeman: 21,5 

Fischer: 30,0 
Zeman: 15,0 

Říjen Fischer – 30,1 
Zeman – 21,9 

X Fischer: 32,5 
Zeman: 24,5 

 

Dva nejsilnější 
kandidáti a jejich 
potenciální množství 
hlasů v % 

Listopad 
 

2 průzkumy: 
Fischer: 28,1 – 
33,2 
Zeman: 19,4 – 
23,6 

Fischer: 23,5 
Zeman: 19,5 

Zeman: 26,5 
Fischer: 26,0 

 

Prosinec Zeman: 25,6 
Fischer: 25,0 

Fischer: 22,5 
Zeman: 19,5 

 

Leden 
 

Zeman – 25,1 
Fischer – 20,1 
(6. 1.) 

Zeman: 53,9 
Schwarzenber
g 32,4 
Neví 26,5 
Žádného 2,5 
(14. – 21. 1.) 
** 

  

Leden Zeman: 53,7 
Schwarzenber
g: 46,3 
(18.1.) 

  

* Z dat po proběhnutí 1. kola prezidentské volby – procento respondentů, kteří odpověděli „ano“ na otázku, zdali byli 11. 

nebo 12. 1. 2013 volit. 

** CVVM provádělo jeden výzkum (po 1. kole), a to v období 14. – 21.01. 2013 na rozdíl od ppm factum, které provádělo 2 

průzkumy. 
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Vybrané výzkumné otázky ppm factum research: Odhad předvolebních výsledků 

 

Pozn.: Třetí otázka byla dodatečně do zveřejněného modelu přidána poté, co byli z oficiální kandidatury vyřazeni 3 kandidáti. 
Zdroj: (Tisková zpráva ppm factum research, listopad 2012)  
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Vybrané výzkumné otázky ppm factum research: Příklad otázek na silné stránky 
kandidátů 

 

 

Zdroj: (Tisková zpráva ppm factum research, listopad 2012)  
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Vybrané výzkumné otázky Median: Odhad předvolebních výsledků 

 

Zdroj: (Tisková zpráva Median, prosinec 2012)  
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Vybrané výzkumné otázky STEM: Odhad předvolebních výsledků 

 

 „Postupně Vám budu číst jména osobností, o kterých se v médiích nejčastěji  

hovoří jako o možných kandidátech na funkci příštího prezidenta republiky. Pro orientaci u  

každého uvedu také stranickou příslušnost. Řekněte mi, prosím, podle KARTY, zda byste  

v prezidentských volbách byl(a) ochoten/ochotna dát právě tomuto kandidátovi, kandidátce  

svůj hlas.“ 

1. Určitě ano 

2. Spíše ano 

3. Možná 

4. Spíše ne 

5.Určitě ne 

6. Kandidáta nezná 

7. Neví  

 

Zdroj: (Tisková zpráva STEM, únor 2012)  
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Vybrané výzkumné otázky STEM: Odhad předvolebních výsledků 

 

„Ve dnech 11. a 12. 1. 2013 se bude konat první kolo prímé volby prezidenta 
Ceské republiky. Pujdete volit?“ 

1. Rozhodně ano 

2. Spíše ano 

3. Spíše ne 

4.Rozhodně ne 

5. Neví  

 

Zdroj: (Tisková zpráva CVVM, prosinec 2012)  
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Výzkumné otázky Gallupova ústavu (Model „Likely voter model“) 

 

How much thought have you given to the upcoming election for president -- quite a lot, some, 
or only a little? 

1 Quite a lot 

2 Some 

3 Only a little 

4 None (vol.= Volunteered response) 

5 DON'T KNOW 6 REFUSED 

 

Do you happen to know where people who live in your neighborhood go to vote? 

1 Yes, any response given 

2 No 

3 DON'T KNOW 4 REFUSED 

 

Have you ever voted in your precinct or election district? 

1 Yes, any response given 

2 No 

3 DON'T KNOW 4 REFUSED 
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How often would you say you vote -- always, nearly always, part of the time, or seldom? 

1 Always 

2 Nearly always 

3 Part of the time 

4 Seldom 

5 Never (vol.= Volunteered response) 

6 DON'T KNOW 7 REFUSED 

 

Do you, yourself, plan to vote in the election this November, or not? 

1 Yes 

2 No 

3 DON'T KNOW 4 REFUSED 

 

How certain are you that you will vote? 

1 Absolutely certain 

2 Fairly certain 

3 Not certain 

4 DON'T KNOW 5 REFUSED 

 

Thinking back to the elections held for Congress in November 2006, did things come up that 
kept you from voting, or did you happen to vote? 

1 Yes, voted 

2 No, did not vote 

3 DON'T KNOW 4 REFUSED 

 

Zdroj: (Gallup, 2010) 

 


